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ATA DE SESSÃO (Nº 1/2019)

Estado da Bahia

Município de Dom Macedo Costa

CÁMARA MUNICIPAL

 

 

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINARIA REALIZADA EM 24 DE JANEIRO 2019,
NO QUATRIÉNIO 2017/2020, CONFORME DISCIPLINA O ART. 104 DO

REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA.

Aos vinte e quatro dia do mês de janeiro de dois mil e dezenove ás (09) nove
horas, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa,
situada à Avenida Pedro Vespasiano, s/nº, Centro, Dom Macedo Costa,
presentes o Vereador GERALDO JORGE SALES - Presidente, o Vereador
MÁRCIO NOGUEIRA DE OLIVEIRA — Vice—Presidente, 1º Secretário EDMUNDO
BOMFIM SANTOS, Vereadores ANTONIA DE SOUZA LEMOS, CATIANE
CONCEIÇÃO DOS SANTOS SILVA, JOSELITO PEREIRA ARAÚJO, JURACY
SILVA SANTOS, JAILTON SANTOS SOUZA E LUCILENE PITON SILVA
SANTOS. Constatando assim, a existência de “quorum” legal, foi instalada a
Sessão Extraordinária. O Senhor Presidente, invocando o nome de Deus,
declarou aberta a Sessão. Na sequencia o Senhor Presidente convocou a
Assessória jurídica Sra. Geralda Quadro, para fazer a leitura do Projeto de lei de
Nº 041/2019, “que cria o Plano Municipal de Saneamento Básico — Serviço de
Abastecimento de Água e Esgotamento Sanitário, autoriza o Município a celebrar
Contrato de Programa com a Empresa Baiana de Águas e Saneamentos S/A -

Embasa no Município de Dom Macedo Costa. O Presidente Geraldo Jorge
Sales, colocou o referido Projeto em discursão, e não havendo discursão foi

posto em votação o mesmo aprovado por unanimidade. O presidente agradeceu

a presença de todos os Vereadores. E não havendo mais nada a tratar o

presidente GERALDO JORGE SALES, em nome de Deus declarou encerrada a

sessão. E eu Edmundo Bomfim Santos, 1º Secretário lavrei a presente Ata, que

depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo
presid nte e demais E i
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ATA DE SESSÃO (Nº 34/2018)

Estado da Bahia

", _ Município de Dom Macedo Costa

CÃMARAMUNICIPAL

 

 

ATA DA 34ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DO 2ª ANO

LEGISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2017/2020, CONFORME DISCIPLINA

O ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA.

Ao trigésimo terceiro dia do mês de dezembro de dois mil e dezoito ás (19)

dezenove horas, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo

Costa, situada à Avenida Pedro Vespasiano s/nº Centro, Dom Macedo Costa,

presentes o Vereador GERALDO JORGE SALES Presidente, MÁRCIO

NOGUEIRA DE OLIVEIRA Vice-presidente, 1º secretário EDMUNDO BOMFIM

SANTOS os Vereadores, ANTONIA DE SOUZA LEMOS, CATIANE

CONCEIÇÃO DOS SANTOS SILVA, JAILTON SANTOS SOUZA, JOSELITO

PEREIRA ARAÚJO, JURACY SILVA SANTOS e LUCILINE PITON SILVA

SANTOS. Constatando assim, a existência de “quórum" legal, foi instalada a

Sessão Ordinária. O Senhor Presidente, invocando o nome de Deus, declarou

aberta a Sessão. Em seguida, convidou o Secretário para secretariar os trabalhos,

determinando que o mesmo, fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO DIA. No qual

constava a leitura da Ata da Sessão anterior. Posta em votação restou a mesma

aprovada por unanimidade. O presidente registrou a presença da Assessoria

Jurídica Geralda Quadro, o Secretário de Transportes Sr.Jocivan Cerqueira e a

Secretaria do Meio Ambiente Sra. Maria do Espirito Santos, (conhecida por

Mara). Em seguida a assessora Jurídica Geralda Quadro, fez a leitura e explicou

o Projeto de LEl do planejamento anual sobre a Lei Orçamentária LOAS. O

presidente Geraldo Jorge colocou em votação o Projeto de Lei de nº 033/2018 "

Estima a receita e fixa a despesa do orçamento anual do Município de Dom

Macedo Costa para o exercício financeiro de 2019 e determina outras

providencias" Aprovado por unanimidade. "Posto em votação o "Projeto de Lei de
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nº 038/2018" Estabelece o perímetro urbano da sede do Município de Dom

Macedo Costa", aprovado por unanimidade. Posto em votação o Projeto de Lei de

nº 039/2018 "Disciplinar a concessão de direito real de uso de imóveis sob o

domínio e posse do Municipio de Dom Macedo Costa" aprovado por

unanimidade. Posto em votação o Projeto de Lei nº001/2018 “Instituir o programa

de incentivo ao Ciclismo no município de Dom Macedo Costa(BA) com base na

Lei Federal nº13.508, e dá outras providencias”. Aprovado por unanimidade. Na

sequência o Presidente anunciou a ORDEM DO DIA e não havendo matéria em

pauta, encerrou a ORDEM DO DIA e declarou aberto o GRANDE EXPEDIENTE

sendo franqueada a palavra aos Vereadores que quisessem fazer uso da tribuna

por dez minutos. Com a palavra o Vereador JURACY SANTOS, saudou a todos e

em especial ao prefeito Egnaldo Piton e vice-prefeito Edimundo Xavier, em

nome das Secretarias Elida e Selma saudou todas as Secretarias presentes e em

nome do Secretario de Transportes Jocivan Cerqueira saudou a todos os

Secretários presentes e a seguir foi solidário com o Sr. Jocivan Cerqueira pela

perda de uma pessoa querido da família e pediu a Deus que conforte aos

familiares. A seguir saudou e elogiou o jurídico desta Casa Legislativa, Drª.

Geralda Quadro seguindo agradeceu a todos os nobres colegas Vereadores pela

votação e aprovação do Projeto de nº001/2018, de sua Autoria que Institui no

municipio de Dom Macedo Costa, Bahia, que todo o primeiro domingo do mês de

novembro como o dia Municipal do Ciclista,ressaltou saber o belo trabalho que

esta sendo feito no município com o objetivo de trazer essa juventude para o lugar

que devem estar, parabenizou e elogiou o Sr. Roberto e sua equipe que esta a

frente desse trabalho. A seguir lamentou e disse que estar vereador, mas é

terminantemente contra a reeleição nesse País até mesmo para vereador, depois

do que ele acompanhou nos porões da Assembléia Legislativa do Estado da
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Bahia se aprovar um projeto daquela forma sem a presença dos servidores o

Vereador considera uma traição tendo a frente um Deputado Estadual que ganhou

votos aqui em Dom Macedo agora e Federal Zé Neto foi quem articulou toda

aquela votação nos porões e os servidores foram excluídos da votação foi

lamentável. A seguir fez uma pergunta ao Governador Rui Costa, será que ele

durante sua campanha teria essa coragem de dizer que entraria logo no inicio de

janeiro com essa reforma que irá pouco a pouco extinguir o Planserv e o vereador

aposta que até o final do mandato o Governador irá acabar com Planserv o que é

lamentável para o servidor público. Prosseguiu falando que o próprio Governador

Rui Costa, condenava privatização e que hoje o vereador ver a possibilidade de

privatizar vários órgãos como: a Conder que será privatizada e a Bahia Pesca

caso não houver uma parceria será privatizada também e o próximo foco de

privatização, é a Embasa. Prosseguiu falando que é por esses motivo que o

vereador é terminantemente contra a reeleição, e que é preciso se fazer a reforma

política e dar um basta em reeleição e que uma gestão de 05 (cinco), ou 06(seis)

anos da pra se trabalhar e fazer o seu sucessor e o que se ver daqui para frente

com o novo Governo Federal o Presidente, que vai assumir e de dias nebulosos

e que já tem Prefeitos que já estão com a cuia na mão mendigando e vão

mendigar mais e mais.Prosseguiu falando das dificuldades que alguns Municípios

estão enfrentando e alguns Prefeitos não irão pagar o décimo terceiros dos

servidores e outros serão obrigados a demitir servidores para enxugar a máquina

pública. Deu como exemplo a cidade de Santo Antônio de Jesus, que já

sinalizou com um projeto a reforma administrativa para enxugar folhas de

pagamentos e que a cidade de Dom Macedo Costa não irá ficar de fora desta

reforma e que depois podem cobrar ao vereador caso não ocorra a reforma

administrativa, e lembrou que no ano passado, baseado no que conversou com 0
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presidente da UPB, e ele foi claro nas palavras quando disse que o gestor que não

 

 

soubesse economizar chegaria a essa situação. Voltou a lembrar a todos os

presentes para aguardarem e cobrarem dele depois a respeito dos alertas dados

por ele nas mudanças administrativas que irão ocorrer nos Municípios. Encerrou

agradecendo a todos. Com a palavra a Vereador JOSELITO ARAÚJO, saudou a

todos os presentes, iniciou parabenizando a todos os colegas que fazem parte do

Ciclismo presentes. A seguir parabenizou o projeto do Vereador Juracy Santos, e

falou da importância da criação de um dia no calendário esportivo deste município

para 0 Ciclismo. A seguir se comprometeu estar mais presente no Grupo Bake Tur

e agradeceu pelo aumento de ciclistas no Grupo Bake Tur e que sejam todos bem

vindos. A seguir convidou o Prefeito Egnaldo Piton, para que juntos possam

cobrar diretamente do Deputado todas as vezes que forem a Salvador. E que irá

lutar junto com o prefeito e o povo macedence para que suas duas (02) Indicações

possam se tornar projetos e sejam atendidas nesse ano de 2019. O

monitoramento da cidade através de Câmara para trazer segurança aos

moradores deste município e a Construção do Portal na entrada da cidade para

maior comodidade. Encerrou agradecendo a todos e desejando feliz Natal e um

prospero Ano Novo. Com a palavra a Vereadora LUCILENE PITON iniciou

agradecendo a Deus e saudando a todos. Seguindo parabenizou a iniciativa do

protejo para criação do dia do Ciclismo por saber o quanto o esporte é importante

na vida dos jovens, lembrado também que a cidade estar crescendo e que

devemos estar atento para o desenvolvimento dos jovens para que não se envolva

com coisas erradas. A seguir agradeceu ao prefeito Egnaldo Piton e o Vice-

prefeito Edimundo Xavier por muitos trabalhos realizados junto com sua equipe e

pediu a todos uma salva de palmas para todos os Secretários do Município e

quem fazem parte das secretarias pelo bom desempenho nas suas funções e
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também pediu uma salva de palmas para o Prefeito Egnaldo Piton e Vice Prefeito

Edimundo Xavier. A seguir falou da importância do projeto SOS Jaguaripe para

revitalizar o Rio Jaguaripe projeto defendido por sua Comadre Mariinha e que

esse trabalho depende muito da nossa educação domestica de não colocar o lixo

em local incorreto e a importância de fazer a seleção dos resíduos, separando

corretamente. Prosseguiu parabenizando todos os Vereadoi'es pelas indicações

feitas e aprovações dos Projetos que chegam a esta Casa Legislativa. Encerrou

agradecendo a todos e desejando um feliz Natal e um excelente Ano Novo cheio

de amor, paz e união para todos nós. Com a palavra a Vereadora ANTONIA

LEMOS saudou a todos e em nome do Sr. Roberto saudou a todos os homens e

em nome de Elida Saudou todas as mulheres. A seguir agradeceu ao presidente

da Casa Geraldo Jorge pela sua compreensão na Sessão passada e esclareceu

a sua ausência por estar acompanhando Sr. Otavio pessoa que a Vereadora

considera como filho, a quem a vereadora recebeu de Deus a missão de cuidá-lo,

como a vereadora na época não tinha filho homem, agradeceu a Deus o presente

e logo, em seguida Jesus Ihe abençoou presenteando-a com a chegada do seu

filho primogênito Gabriel. Esse foi o motivo de não estar presente para votar a

favor da aprovação das contas do Vice-Prefeito Edimundo Xavier. Prosseguiu

falando que estamos aqui para ajudar um ao outro e que todos nós precisamos do

outro por isso temos que ter mais carinho humano. Prosseguiu parabenizando e

pedindo a Deus que continue dando sabedoria as Secretarias deste município,

Elida Piton, Selma Lemos e Luana Piton para continuarem realizando

belíssimos trabalhos. Encerrou desejando a todos um Feliz Natal e prospero Ano

Novo. Com a palavra o vereador JAILTON SOUZA, saudou a todos e saudação

especial ao Prefeito e Vice-prefeito, aos Secretários presentes e a Assessora

jurídica desta casa Geralda Quadro. Prosseguiu parabenizando a presença de
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todos e falou que é sempre bom ver a Casa cheia e lembrando que é nesta Casa

Legislativa que é aprovado todos os projetos que ajudam no desenvolvimento do

município. A seguir falou do balanço feito por ele neste ano de 2018 e suas

conquistas a favor do município no seu mandato como vereador, que conseguiu

uma Ambulância para o município apoiado pelo Deputado Nelson Pelegrino e

que ele não fez muita divulgação, que essa conquista foi uma“ benção de Deus e a

conquista de outra Ambulância através do Deputado Bira Coroa e o prefeito

Egnaldo Piton e falou que a Ambulância que tinha, estava em péssimo estado de

conservação e que graças a Deus agora o Município conta 02 Ambulância

novas. A seguir falou de mais uma de suas conquistas a reforma do Estádio de

futebol, através da emenda do Deputado Bira Coroa e o prefeito Egnaldo Piton e

também falou da emenda para reforma do Posto de Saúde no valor de

R$600.000,00 (seiscentos mil reais), através do Deputado Nelson Pelegrino e

que tudo isso e avaliação do seu mandato e que seu intuito é corresponder as

expectativa da população, e que ele como líder do prefeito tem o maior orgulho de

falar da boa administração do prefeito Guito e do Vice-prefeito Sinhozinho e que

agora no final do ano todas as contas de 2017 do município foram aprovadas pelo

TCM sem ressalva e que o pagamento dos servidores e o décimo terceiro já estão

em suas contas e que isso é motivo de orgulho. Prosseguiu agradecendo a Deus

pelo prefeito Egnaldo Piton esta respondendo as expectativas. Ressaltou que

muitos municípios encontram-se passado grandes dificuldades. Prosseguiu

ressaltando o investimento do município nos esportes como: Caratê, Jazz, Balé,

Box, Futebol e outras modalidades e que a secretaria do Social Selma Lemos

vem buscando atender a população dentro do que é possível. Prosseguiu falando

sobre a programação do Réveillon que terá a presença da dupla Lucas e

Gustavo e demais apresentação e a presença de um trio na praça para a
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diversão da população macedenceA seguir parabenizou ao prefeito Egnaldo

Piton e o vice-prefeito Edimundo Xavier pelo belíssimo trabalho que esta sendo

feito no municipio. Encerrou agradecendo a todos e desejando um Feliz Ano Novo

para todos. Com a palavra o Vice-Prefeito EDIMUN
DO XAVIER, saudou a todos,

iniciou agradecendo carinhosamente os vereadores pela aprovação dos projetos

que aqui chegam e agradeceu aqueles que votaram a favor da aprovação das

contas dessa Casa Legislativa no ano de 2016, e agradeceu a vereadora Antônia

Lemos, por ter se preocupado e explicado em plenária o motivo de não ter

comparecido para votação na aprovação das contas do presidente Edmundo

Xavier. A seguir o vice- prefeito pediu ao Vereador Juracy Santos para deixar

registrado na próxima sessão o motivo pelo qual o vereador não votou pela

aprovação das contas desta Casa Legislativa no ano de 2016 quando o Vice-

prefeito exercia o cargo de Presidente desta Casa. Encerrou desejando

Abençoado Natal e um Feliz Ano Novo a todos. Com a palavra o Prefeito

EGNALDO PITON, saudou a todos, iniciou agradecendo o cartão de pesar

encaminhado pela Câmara de Vereadores em memória da Senhora sua mãe e

agradeceu a todos os vereadores e lembrou quando o seu pai faleceu que a

família também recebeu cartão de pesar encaminhado pelo Sr. Edivaldo Oliveira

em nome da Câmara e que até hoje a familia guarda com carinho. Prosseguiu

parabenizando o presidente desta casa Geraldo Jorge por mais um mandato do

Biênio 2019 e 2020, à frente da Câmara de Vereadores e agradeceu aos

vereadores pelo empenho em aprovar os Projetos que são encaminhados a esta

Casa Legislativa. Prosseguiu agradecendo a todos os vereadores por terem

aprovado as contas da Prefeitura conta essas aprovadas pela Câmara de

Vereadores e pelo TMC sem ressalva e que a única ressalva é a contratação de

pessoas que o gasto permitido era de 54 e o município ultrapassou 54,17% e que
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essa diferença será cobrada no seu salário 30% por que a Lei de responsabilidade

exige que não se contrate além do que é permitido. Prosseguiu falando que irá

recorrer para que esse valor seja reduzido para 12% ou 15% (quinze por centro),

mas que a justiça não perdoa terá que pagar, o prefeito reconhece que é a parte

mais dificil e ver as famílias procura-los e não poder ajudar por conta da lei de

responsabilidade fiscal, que não é só Dom Macedo Costa,—o prefeito relatou as

dificuldades que o Brasil, a Bahia e os Municípios estão passando, já colocado ao

conhecimento de todos na fala do vereador Juracy Santos em plenária.

Prosseguiu falando que essas dificuldades são em todo país que muitos Estados e

Municípios não pagaram o décimo terceiro, mas que graças a Deus aqui em Dom

Macedo Costa todos os funcionários, servidores e selecionados já receberam os

salários e também o décimo terceiro. Prosseguiu agradecendo a Deus a equipe

que estar trabalhando com ele por isso esta conseguindo honrar todos os

compromissos. A seguir falou que no ano de 2018 teve varias realizações como a

reforma do antigo colégio Dom Macedo Costa, que passou a se chamar Maria

Bernadete, o aumento da nota do IDEB, a Creche homenageando o Ex-prefeito

Deraldo Piton em memória.Seguindo falou que, na Agricultura Familiar conta

com a Professora Mara e lembrou que teve o apoio dos Deputados Robson

Almeida e Zé Neto, lembrando que Zé Neto nunca foi votado aqui no município,

mas que colaborou para a liberação das barracas da Feira da Agricultura Familiar

e que essa feira esta sendo referencia para muitos lugares e também bastante

elogiada e divulgada pelo Secretário Sr. Jerônimo em suas participações de

encontros como por exemplo FENAGRO e outros. Em seguida falou do PAA,

projeto do Governo Federal em parceria com o município, que compra os

alimentos dos agricultores familiar os produtos e é distribuído através da

Secretaria de Assistência Social para as famílias carentes do Municipio entre
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outros projetos apoiado, pela Secretaria do Meio Ambiente, como o projeto do

SOS Rio Pedra Branca, revitalização dos Rios. Na Cultura tivemos a

programação do dia das Crianças e programação com pequenas bandas para o

Réveillon e que para isso foi feito uma economia. Prosseguiu falando que através

de Selma Lemos responsável pela Secretaria de Assistência Social, o município

teve para ofertar a Escolinha de Futebol, Balé, Karete, Box, Jazz,e outros

projetos mais... E a Secretaria de Obras e Transportes de responsabilidade do Sr.

Jocivan Cerqueira, O Estádio, a pavimentação de algumas ruas. 0 projeto de

expansão de água para a zona rural, e informou que fez uma reclamação pela

falta de água que estar ocorrendo na zona urbana e rural do município que já

entrou em contato com a EMBASA, órgão responsável pelo abastecimento de

água, que irá encaminhar um Oficio reclamando da situação diretamente para

Salvador para que essa situação seja resolvida. Seguindo informou que a

Secretaria de Obras e responsável pela reforma do Estádio e a Secretaria de

Saúde com a Secretária Luana Piton, conquistaram 02 Ambulâncias,

funcionamento de Centro de Fisioterapia falou da contratação de médicos e

dificuldade na liberação de exames por conta do SUS e que ele já trabalhou nesta

área de saúde e sabe das dificuldades, mas, está lutando e que neste ano de 2019

irá credenciar para que possa ofertar mais exames. Prosseguiu falando que por

falta da liberação de recursos do Governo Federal não foi construído a sala para

a colocação do aparelho de RAIOS-X, que também não foi liberado a verba para a

construção da Creche tão sonhada. Prosseguiu falando dos projetos para a

implantação de fabrica para gerar empregos, e falou da Agricultura Familiar

projeto que estar dando certo e pediu para que as pessoas incentivem comprando

alimentos na Feira e também elogiaram a mudança de habito de algumas pessoas

que estão plantando mais hortaliças próximas as suas casas. A seguir elogiou 0
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trabalho voluntario da Sra. Jandira e sugeriu a criação de um premio para essas

pessoas como forma de incentivo. Prosseguiu falando das dificuldades em

conseguir verbas para a construção de casas populares dificuldades que não

existia no Governo de Lula e nem no de Dilma, que mesmo o prefeito exercendo

cargo menor sempre buscava recursos para construção de casas e conseguia e

que hoje mesmo ele exercendo a função de Prefeito há uma”grande dificuldade. A

seguir informou que os comerciantes estão se organizando para fazer uma festa

aberta para o publico em Natal. Encerrou desejando Feliz Natal e um prospero

Ano Novo para todos macedences. Com a palavra a Assessoria Jurídica

GERALDA QUADRO, fez a leitura da mensagem de encerramentos dos trabalhos

desta Casa Legislativa encerrando dia 13/12/2018 retornando dia 14/02/2019.

Encerrou desejando a todos um Feliz Natal e um Feliz 2019. Com a palavra o

presidente GERALDO JORGE SALES, iniciou agradecendo aos vereadores pela

sua reeleição na presidência da Câmara. Prosseguiu parabenizando o projeto de

criação do dia do Ciclismo neste município de autoria do vereador Juracy Santos

e os ciclistas e parabenizou também todos os Secretários e colaboradores que

ajudam o município. A seguir parabenizou o prefeito Egnaldo Piton e o Vice-

prefeito Edimundo Xavier pelas realizações dos trabalhos e lembrou que muitas

pessoas não acreditavam que o prefeito pudesse fazer alguma coisa pelo

município, mas junto com sua equipe esta fazendo um belíssimo trabalho. A seguir

falou que mesmo no período de recesso esta a disposição da população caso

precisem e retornaremos dia 14 de Fevereiro com fé em Deus. E não havendo

mais nada a tratar o presidente GERALDO
JORGE SALES, em nome de Deus

declarou encerrada a sessão. E eu Edmundo Bomfim Santos, 1º Secretário

lavrei a presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente

assinada por mim, pelo presidente e demais Edis que assim desejarem.
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